

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Avtobusna povezava KS Besnica z mestom Ljubljana

KS Besnica je površinsko največja KS v občini Lj. Moste-Polje, zavzema pa področje vzhodnega obrobja mest Ljubljana. Od središča mesta je oddaljena dobrih 20 km. Po tem hribovitim območju so večji in manjši kraji, ki so vsak dan bogatejši za kakšno vikend hiško ali pa kar stanovanjsko hišo. V zadnjih letih se je število prebivalcev v KS Besnica zaradi priseljevanj precej povečalo. Pokazala se je potreba po dodatnih avtobusnih povezavah z mestom.

Trenutno povezuje te kraje pogodbeni avtobus DO (Papirnica Vevče, Saturnus, Emona Zalog, Arbo) - Integral, ki vozi na relaciji Tuji grm-Fužine-Podgrad in delno avtobus na progi Litija-Ljubljana (od odseka za Prežganje do Ljubljane). Pogodbeni avtobus vozi cel teden razen nedelje. Avtobus na progi Litija-Ljubljana pa vozi ob delavnikih in v nedeljo zjutraj iz Ljubljane v Litijo. (Sobotne vožnje in večerna nedeljska so bile namreč brez obvestila potnikom zaradi nerenabilnosti ukinitve). Po informacijah Integrala pa je tudi avtobus med tednom že vprašljiv.

Za večino prebivalcev, ki se vozijo v šolo in na delo v dolino,

je ta hip najboljša povezava pogodbeni avtobus ali pa lastni konjiček. Avtobus je zjutraj (odhod 4.45 iz Tujega grma) in popoldne (odhod ob 14.15 uri iz Podgrada) prenatrpan, ker ga zasedajo tudi srednješolci in drugi prebivalci KS, saj imajo boljše možnosti prevoza z njim, čeprav je namenjen prevozu na delo delavcem, ki so zaposleni v DO, ki so vključene v pogodbo.

Predvsem zato, da bi rešili prevoz srednješolcev in drugih prebivalcev KS Besnica (pogodbeni avtobus trenutno vozi čez Fužinski most, potniki se pripeljejo do končne postaje mestnega avtobusa št. 20 in potem presedejo) in razbremenili prenatrpani delavski

avtobus, je OO ZSMS v KS Besnica v posvetovanju z enim izmed dveh voznikov tega avtobusa, tov. Juga, dala pobudo, da se avtobus na relaciji Litija-Ljubljana (na relaciji Litija od odseka za Prežganje se namreč vozi največ pet potnikov) prestavi na progo Tuji grm-Ljubljana z odhodom 5.45 iz Tujega grma. Vozni red popoldne se ne spremeni (15.15 z avtobusne postaje Ljubljana). Tako bi tudi ti

KS Besnica

kraji dobili povezavo s središčem mesta Ljubljana - avtobusno postajo.

IRENA S.

OO ZSMS je dobila podporo pri KK SZDL Besnica in krajinah, vendar je problem širšega pomena, zato smo se obrnili na izvršne organe občine Lj. Moste-Polje in DO Integral TOZD Turbus.

Več prebivalcev, ki sedaj išče različne oblike prevoza, bi se vozilo s tem avtobusom, saj sedaj vsi, ki imajo začetek delovnega časa med 7. in 8. uro. če se pripeljejo z delavskim avtobusom, nimajo druge izbire, kot da čakajo eno uro in več, da začnejo pouk ali delo. In to danes, ko je čas prava dragocenost in nam vsaka minuta prav pride!

Jesenski utrinki

Pust, deževen jesenski dan. Listje že dobiva rumenkast naved. Nekatera drevesa že gola in osamljena stojijo ob pločniku. Pihlja rahel veter. Ta ziba in omogoča listom lep pollet. Dežne kapljice polzijo po oknu in prijetno

škrebljajo. Na nebu grozde plavajo črni oblaki. Ves ta pogled v meni prebudi žalost. Pri srcu me stisne, ko vidim ta jesenski dan, ves ovit v dež, temne oblake in meglo. Zaželim si sončnih dni, vselega kričanja otrok na ulici. Zaželim si srečnih pogledov in veselih nasmehov na obrazu mimogre-

Komunisti pobudniki raznih bodočih razprav in akcij

Dne 27. oktobra 1987 je bil na pobudo OO ZK in skupščine KS sestanek vseh komunistov, ki stanujejo na območju KS Dušan Kveder-Tomaž.

Na sestanku so komuniste seznanili z aktualnimi in perečimi problemi v krajevni skupnosti; o teh so razpravljali, se odločili in dogovorili za nadaljnje delo in akcije.

Od 530 stanujočih in povabljenih se je sestanka udeležilo le 55 komunistov, in sicer: iz terenske OO ZK 21, iz OZD pa 34 komunistov, t. j. 10%, kar je zelo slaba udeležba.

mo nameniti vgoji otrok in mladine, če je mladina naša bodočnost in to pravo gotovo je.

V razpravi so se zavzemali tudi, da preidemo od besed k dejanjem npr.: namesto »naj bi«, bi morali reči kdaj, kje, kdo in kako bomo nekaj naredili. Rečeno je tudi bilo, da naštevaje težav, problemov in potreb poslušamo že 15 let, to je od nastanka naselja dalje. Rekli so tudi, da so srednjeročni plani morda nerealni za današnji čas, ker ni sredstev za realizacijo planskih nalog, krajevna skupnost pa jih tudi nima. Prav bi bilo, da se dobimo večkrat na leto - po potrebi.

Občinski funkcionarji pa so rekli: da so pričakovali več idejnopoličnih vprašanj; da je nujna poživitev dela v KK SZDL; da se morajo komunisti več angažirati v hišni in krajevni samoupravi; da bi v KS želeli imeti vse, v OZD pa smo proti plačevanju višjih prispevkov oz. prispevkov sploh, KS pa nima sredstev za realizacijo planskih nalog; za združevanje mladih in za ustanovitev OO ZSMS morajo biti ustvarjeni pogoji, interes mladih, dokler pa tega ne bo, združevanja mladih po interesih in OO ZSMS ne bo.

Vinko Tomc je na koncu razprave predlagal naslednje ugotovitve, zaključke in predloge:

podpiramo KK SZDL in KS, da ustvari vse pogoje za ustanovitev in delovanje mladinske organizacije; organizirati je treba javno razpravo o ureditvi prometa, varstvu prometa in varstvu okolja; organizirati bomo javno razpravo o gostinskih lokalih - sedanja stališča so si nasprotujoča (eni so za, drugi proti); nujna je tudi javna razprava o izboljšanju hišne in krajevne samouprave ter izboljšanju gospodarjenja z družbenim premoženjem; ocenili bomo delo komunistov izven OK ZK na terenu v raznih delegacijah in organizacijah; treba je razpravljati tudi o skrbi in vzgoji otrok in mladotletnikov ter vključevanju starejših v svete staršev; pripravili bomo javno razpravo o ustanavljanju in organiziranju odborov v okviru KK SZDL v stanovanjskih blokih; organi krajevne samouprave naj dajo v javno razpravo vsa nerazčiščena in nerešena vprašanja; vsi komunisti se morajo

zavzemati za uresničevanje sprejetih stališč in načel v okviru KK SZDL.

Na javne razprave in akcije, ki bodo sledile temu programu, vabimo vse krajanje iz območja KS Dušan Kveder-Tomaž, kajti zavedajmo se, da bomo le na tak način lahko vplivali na reševanje naših skupnih zadev na območju KS Dušan Kveder-Tomaž. To so naši skupni problemi!

FRANCEK LOZINŠEK

V PRETEKLIH ŠTIRIH LETIH JE DELO MLADIH SKORAJ ZAMRLO

Delovne akcije mladincev iz Dolskega

V preteklih štirih letih je delo mladinske organizacije malodane zamrlo. Bilo ni pravega vodstva, ki bi znalo usmeriti in zainteresirati mlade, da se vključijo v delo in sodelovanje v krajevni organizaciji in društvi. Razen na nekaj plesnih mladinskih večerih in sodelovanja v Partizanu, mladina ni delala. Mišljenje in delo mladincev pa se je precej spremenilo, ko je prevzel vodstvo oziroma funkcijo predsednika Gorazd Čad in še precejšnje število prizadevnih mladincev iz Dolskega, Petelin in okoliških vasi. V minuli zimski naši mladinci na lastno pobudo čistili sneg pri nekaterih domačijah, kjer živijo ostareli ljudje. Ob lanskem novem letu so pripravili krajši program z Dedkom mrzom za šolsko in predšolsko mladino. Letos spomladi so počistili okolico Kulturnega doma in prepletkali spodnje prostore ter del fasade. Že pred meseci je začelo v celotnem Kulturnem domu primanjkovati vode, ker se je zamašila cev v dolžini 60 m. Zopet so bili mladinci tisti, ki so

udarniško skopali jarek v vsej dolžini. Po montaži nove cevi so jarek zopet zasuli, tako da imajo Kulturni dom, ambulanta in trgovina zopet dovolj vode. Pohvaliti moramo naše mladince, saj so opravili delo, ki bi stalo mnogo denarja, ki ga pa vodovodni odbor nima.

Sodelujejo pa še v Gasilskem društvu, ki je zelo potrebno pomladitve in bi želeli, da bi se bolj številčno vključevali. Tudi telo-

vadno društvo Partizan kar uspešno deluje v malem nogometu in v zadnjem času tudi v tenisu. Zelo potrebno bi pa bilo obnoviti ograjeno igrišča, ki je popolnoma dotrajana. Upamo, da bo društvo Partizan v sodelovanju z mladino v naslednji sezoni tudi to naredilo. Mladincem se zahvalujemo za njihovo delo in jim želimo še mnogo uspehov.

M. LAUTAR

Dobro ste se odrezali, obrtniki!

Ker je društvu upokojencev Dolskega, Senožeti, Vinj in Laz primanjlovala denarja za delovanje, so za pomoč prosili obrtnike v njihovi KS Dolsko. V veliko veselje upokojencev so se njihovi prošnji obrtniki z razumevanjem odzvali in skupaj darovali 178.000 dinarjev. Darovali so: Marija in Jože Gričar, Martin Vrisk, Janez Černe, Franc Gospeti, Janez Markelj, Viktor Širovnik, Joži Šobar, Gostilna Pod Miklavžem, Janko Logar in Nežka Gradišek.

Društvo upokojencev Dolsko se darovalcem prisrčno in javno zahvaljuje. Tako je društvu omogočeno, da pred novim letom skromno obdari najstarejše bolne upokojence in morda še prispeva h kakemu vencu za umrlimi.

DU

Naša skupnost bo spet izšla 15. decembra

KS Dušan Kveder-Tomaž

Uvodničar je bil Vinko Tomc, sestanek pa je tudi vodil. Dejal je, da je bil tak sestanek nazadnje pred 6 leti. Pred nami je volilna konferenca v SZDL. To je tudi priložnost, da se komunisti vključijo v delo KK SZDL. Vključijo pa se naj tudi v delo KS in druge družbene organizacije in društva. Povedal je, da se v tukajšnji KS pripravlja javna razprava: o prometni ureditvi, varnosti in varstvu okolja; o ustavnih spremembah - vlogi KS; o hišni in krajevni samoupravi - gospodarjenju z družbenim premoženjem itd.

Sestanka so se udeležili tudi: Ivo Samec, predsednik občine; Franjo Vinko, sekretar OK ZKS; Leon Toplek, predsednik OK ZSMS in predstavnik sindikata.

Iz KS pa so bili navzoči: Lipovž, predsednik skupščine KS; Černe, predsednik sveta KS; Krec, predsednik sveta KS in Jesih, tajnik KS. Zadnje leto tega srednjeročnega obdobja bodo začeli graditi novo pošto.

Z izvajalcem (Gradis) so se pogovarjali o gradnji objektov za obrtne in druge dejavnosti: krojaštvo, frizerstvo, izdelava ključev, servis za belo tehniko, fotokopirnica, kava bar, pizzerija, RTV servis; potrebe pa so tudi po lekarni, banki, drogeriji, papirnici itd.

Objekt za obrtne in storitvene dejavnosti bo verjetno zgrajen v letu 1988. Največ interesentov je bilo za področje gostinstva. Potrebujemo boljši lokal.

Zelo kratek povzetek razprave: V razpravi je bilo rečeno, da nujno potrebujemo pošto, banko, dom za DPO, obrtni center, urejen gostinski objekt, čeprav so nekateri proti gostinskemu objektu, češ saj jih imamo že itak preveč. Zahtevali so tudi ureditev prometa in parkiranja, gradnjo objektov za šport in rekreacijo, izboljšati je treba hišno in krajevno samoupravo, gospodarjenje z družbeno lastnino, odnos do družbene lastnine, odnose med ljudmi; večjo skrb pa mora-

Kaj mi pri nas ugaja in kaj ne

Umazanija je po vseh Mostah splošno znana. Ni čistilcev ulic. Različni odpadki na cestah so dovolj zgovorna pričra za to. Iz kontejnerjev za smeti udarja precejšen smrad. Tudi okna na Domu Španski borci so umazana in nikogar ni, da bi jih pomil. Razni napisi na hišah in ograjah bodo v oči. Ali res ni mogoče najti načina, kako biti kos tej umazaniji?

Na raznih sejah, sestankih in simpozijih je prisotnih vse preveč ljudi, ki se dolgočasijo in zehajo ob dolgozvoznih in dolgočasnih govornih različnih govornikov. Ali ne bi bilo bolje, da bi se sestalo manjše število strokovnjakov in izdelalo teze, po katerih bi reševali naše gospodarske probleme? Tako pa požirajo dnevnice in potne stroške stotine in stotine ljudi, ki razen govorenja ne prispevajo nič k izboljšanju našega gospodarskega položaja.

Po Mostah je vse preveč raznih lokalov, kjer točijo razen kave tudi različne alkoholne pijače. Tudi na nši tržnici je nekaj takih postojank, kjer se zabavajo naši občani s pitjem alkohola in delajo gnečo na že tako majhnem prostoru. Tudi dijaki gimnazije se nacejajo s pivom v teh lokalih, njihov bife v šoli pa je prazen.

Uprava Zdravstvenega doma v Mostah niti malo ni naklonjena

borcem NOB in upokojencem, saj so skrčili uradne ure za zdravljenje teh bolnikov na minimum. Tako hodijo pacienti k drugim zdravnikom, da rešijo svoje težave.

Toliko pišejo časopisi o mučenju živali! Ne pomislijo pa na ribe, ki jih ulovljene pustijo na zraku, kjer umirajo v težkih mukah. Tudi tu bi moralo imeti Društvo za varstvo živali svojo besedo!

M. M.

Delovanje uličnih odborov SZDL v KS

Že več let ugotavljamo, da ulični odbori v krajevni skupnosti ne delujejo. Opažamo sicer, da ob raznih priložnostih (izvedba referendumov, volitve) dobro opravijo svoje naloge, seveda pa je smisel v tem, da ulični odbori delujejo stalno in ne le občasno.

Zato si je naša KK SZDL v KS 25. maj zadala nalogo, da v mesecu novembru, frontno sestavljena ekipa obišče oz. povabi vse do sedaj aktivne krajanje na posvet oz. srečanje. Pričakujemo sicer, da odziv vseh povabljenih ne bo najboljši, vendar upamo in želimo, da bomo uspešno s pomlajevanjem kadra v uličnih odborih obudili. Vsi dobijo tudi popisnice oz. evidenčne liste, da jih izpolnijo, obenem pa jim je naloga, da evidentirajo nove kadre, saj za normalno delovanje organov, društev in drugih aktivistov ni nikoli dovolj. Vse prisotne tudi obvestimo o najnovejših dogajanjih v naselju. VILI KLEMENC

KS Vevče-Zg. Kašelj

KS VEVCHE-ZG. KAŠELJ

Svet potrošnikov vabi!

Svet potrošnikov pri skupščini krajevne skupnosti, ki mu predseduje Aleš Gruđen, vabi krajanje k sodelovanju. Če niste povsem zadovoljni s preskrbo in ponudbo v naših trgovinah, mesnicah, kioskih, pri prodajalcah sadja, cvetličarni, banki, gostinskih lokalih in vsehposod, kjer ste vsakodnevno potrošnik, to sporočite svetu potrošnikov.

Vaše sporočilo naj bo čitljivo in podpisano z vašim imenom in priimkom. Naslovljeno naj bo na svet potrošnikov KS Vevče-Zg. Kašelj, Papirniški trg 17. Oddate pa ga lahko tudi v pisarni KS ali njenem nabiralniku v hodniku.

Člani sveta potrošnikov pričaku-

jejo vaših pobud, veseli pa bodo tudi pohval. Prizadevanje delovnega kolektiva ali posameznikov za to, da je potrošniku na voljo pestra in kvalitetna ponudba, da je očitna skrb za higieno in urejeno okolico-ter da ne manjka vlnudnosti, zasluži pohvalo in zgledovanje.

V naši krajevni skupnosti smo na tem področju družbenega standarda zelo na tesnem. Mnogo premalo imamo vsega za tako število prebivalcev. Prav zaradi tega pa moramo biti še iznajdljivejši in obstoječe možnosti še gospodarneje izkoristiti. To pa že zahteva širšega organiziranega sodelovanja med krajanji, svetom potrošnikov in delavci v teh dejavnostih. S. G.

KS Bizovik, Zadvor

Informacija o izgradnji KKO Zadvor in Bizovik

Gradnja KKO v KS Zadvor in KS Bizovik, ki smo jo financirali krajanje in Podjetje za PTT promet Ljubljana, se zaključuje. Čeprav dela niso še povsem končana so na PTT že pripravili obračun del. Končna vrednost znaša 309.300.000 din kar je za 45 milijonov več od predračunske vrednosti. Razliko v ceni bodo krili, po sporazumu. Podjetje za PTT promet v višini 14.400.000 din in krajevni skupnost v višini 30.600.000 din. To pomeni, da moramo vsi, ki združujemo sredstva za gradnjo KKO plačati še 43.715 din. Denar je treba takoj nakazati v enem obroku na naslov: Območna SIS za PTT promet Ljubljana, žiro račun št.: 50100-661-11102. S tem bomo pokrili vse finančne obveznosti v zvezi z gradnjo KKO, istočasno pa tudi zaključili gradnjo.

Vrednost kabelske povezave od Zadvora do RATC Polje znaša 345.547.774 din, in jo bo v celoti financiralo Podjetje za PTT promet Ljubljana. Zgrajena bo predvidoma spomladi leta 1988, v tem letu pa bo tudi priključevanje naročnikov. Informacijo o poteku in plačilu priključevanja bomo podali pred pričetkom del.

Opozorilo! Pri plačevanju zadnjega obroka v višini 43.715 din bodite pozorni na spremembo številke žiro računa.

Odbor za izgradnjo KKO v KS Zadvor in KS Bizovik